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Vamos supor dois casos: 

(1) -4 ≤ x < 0. Nesse caso, temos: 

1

−4
 ≥  

1

𝑥
 → 

2

−4
 ≥  

2

𝑥
 

Então, 
−1

2
 ≥  

2

𝑥
 

Somando-se -1 em ambos os membros da desigualdade obtemos 
−1

2
− 1 ≥  

2

𝑥
− 1  →  −1,5 ≥  

2−𝑥

𝑥
 

 

(2) 0 < x ≤ 2. Nesse caso, podemos afirmar que 
1

𝑥
 ≥  

1

2
 → 

2

𝑥
 ≥  

2

2
 ≥ 1. Somando -1 em ambos os membros da 

desigualdade chegamos em 
2

𝑥
− 1 ≥  1 − 1 = 0. Portanto 

2−𝑥

𝑥
 ≥  0. 

 

Logo, a fração 
2−𝑥

𝑥
 necessariamente é menor ou igual a -1,5 ou maior ou igual a 0. 

 


